

2014年第三季《中国好声音》再度来袭

# 信阳女孩儿夏玲美静待佳音



夏玲美(中)与另外两名河南前三强选手合影。

本报首席记者 张继疆  
见习记者 尚青云

“我不去想,是否能够成功。既然选择了远方,便只顾风雨兼程。”2014年第三季《中国好声音》开赛在即,从超过2.5万人报名者中,经过层层选拔和30名晋级选手在河南总决赛的现场PK,信阳女孩儿夏玲美以一曲爵士风格的《对你爱不完》成功晋级河南十强,并最终由媒体评审团评选为河南前三强。昨日,刚刚在我市金声文化艺术中心录音棚内,录制完自己海选歌曲的夏玲美对记者如是说。

据了解,由腾讯网斥资2.5亿独家买断网络版权的第三季《中国好声音》河南赛季自2014年4月开通报名之后,受到了众多歌友的热烈追捧。刚刚获得河南前三强的夏

玲美将同另外两名老乡一起,代表河南参加在上海举行的踢馆赛,与其他6个省份的前三强选手一起,共同角逐全国三强的名额,胜出者将参加浙江卫视好声音节目录制。

今年22岁的夏玲美毕业于信阳师范学院音乐学院,现实习于信阳市金声文化艺术中心。童年时代的她便从信阳民歌中汲取营养并爱上了音乐。“开始没有想到要参加这样的比赛,是朋友的鼓励,让我动了这个念头。”夏玲美告诉记者,“在变声期的时候,因为嗓音的变化,曾有段时间想要放弃唱歌,是我妈妈一直在鼓励和支持我,让我坚持了下来。现在我在金声文化艺术中心实习,就是想多学点东西,学学录音和录音的制作。”步入大学后,她更加痴迷于流行音乐,在反复听练学唱中逐渐形成了热情奔放、清纯灵动的演唱风格,并以爵士见长,自由摇曳,朴素大方,似乎与音乐通灵,在她的歌声里总是能听到一番新意并充满青春的力量。在河南赛区的决赛现场,河南大学艺术学理论研究院院长王思琦在点评夏玲美时说,选歌很流行,唱法更时尚,在他看来,唱歌讲究四个字:舒服、流动。

“当宣布我是三强之一,我的第一反应就是,怎么可能。能进十强,我就已经很知足了。”夏玲美笑着对记者说,“我知道很多人走娱乐圈这条路多么不容易,所以我很敬佩那些真正努力的艺人,比如邓紫棋、蔡依林。如果到了反选阶段,我就选那英,因为就那英一个女评委。”

自2012年7月首播以来,《中国好声音》已成功举办了两个赛季,为华语乐坛发掘和培养出了一大批坚持音乐梦想、富有音乐才华的新人新秀,成为一档家喻户晓、震撼全国的电视节目。2014年第三季《中国好声音》开赛在即,信阳女孩儿夏玲美成功晋级河南前三强堪称信阳乐坛的骄傲。

## 防晒衣热销 挑选有讲究

信阳消息(见习记者 韩蕾)炎炎夏日,炙热的阳光成为不少爱美人士的“公敌”,想尽一切办法来阻挡太阳照射出的紫外线,造型轻薄、色彩亮丽的防晒衣则成了不少市民的首选。

“刚开始的时候用防晒霜,但是觉得每天涂起来比较麻烦,于是就买了遮阳伞。”昨日,在工区路上班的张女士告诉记者,遮阳伞是挺好的,可是骑电动车打着有点危险,而且容易丢,有时候去外面吃饭或者逛街就忘了拿了。

“今年逛街的时候看到有防晒衣,既漂亮又轻便,还能把手臂遮起来,上下班的路穿上穿一件就可以,也不麻烦了!”张女士对记者说道。和张女士有相同想法的市民不在少数,方便、遮阳遮得多,让越来越多的市民开始购买防晒衣。

记者通过走访我市的不少商场和门店发现,色彩斑斓、样式多样的防晒衣成了热销商品,不少商家都将它作为今年夏天的主打商品,而价钱也在几十元到几百元,有



品牌的防晒衣甚至达到了千元。

“夏天,皮肤要避免长时间暴露在日光下,选防晒衣时要看好材质、面料和透气性,劣质防晒衣透气效果差,容易让人出现皮肤过敏。”从事多年皮肤病治疗的陈医生说道。

我国《纺织品防紫外线性能的评定》规定,只有当产品的UPF(紫外线防护系数)大于30,且UVA(长波紫外线)透过率小于5%时,才可称为“防紫外线产品”。

所以,市民在购买防晒衣时,最好到正规商店购买,购买时要检查一下衣服的防晒面料,标签上是否明确地标有防晒参数。如果只是短时间在户外活动,一件普通的长袖衣服就可以帮助市民阻隔紫外线,对于一些长期在户外活动的市民来说,除了采用衣物防晒,同样也需要涂抹防晒霜。

## 寻找·发现 最美信阳人

Most Beautiful People in Xinyang

### 汗水育桃李 浓墨写人生

——记光山县白雀园镇土庙小学校长邹晓峰

本报记者 吴楠

“乐观若是一种鼓励,困苦必属常态;坚强若是一种赞誉,好运必定稀缺。”这是邹晓峰的QQ签名,也是他个人生活的真实写照。可谁又知道,这坚强而又充满勇气的话是出自于一个食道癌患者之口。

现年53岁的邹晓峰是光山县白雀园镇土庙小学的校长。2004年8月,因工作调动,他担任土庙小学校长。当时的土庙小学,没有教学楼,仅有的几间教室也都是墙体歪斜、低矮潮湿的危房。看到这样的乱摊子,邹晓峰顿时感到千斤重的担子压在了他的肩上。

为了能让孩子们待在宽敞明亮的教室内安心学习,邹晓峰提议建新楼。可想改变这样落后的面貌,谈何容易啊!于是,他便和村领导一起,带着打印的《致土庙村外出经商和工作人员的一封信》,走遍全国18省市,希望他们能帮忙建立新校舍。终于,在他们的共同努力下,筹措了资金46万余元。2006年秋,土庙小学1年级~6年级的标准教室正式落成使用。

在外人看来,精力无限的邹晓峰应该是一位身体强壮、血气方刚的汉子,可只有知情人知道,他已患食道癌近4年之久。2011年年初,邹晓峰经常感觉身体不适,吃饭难以下咽,由于学校任务紧走不开,他没来得及去检查。直到当年11月,他趁着到县城开会才去医院做了检查。检查结果一出,竟然是食道癌,这一结果吓坏了他的家人,在众人再三催促下,他才于当年11月8日去安阳接受了手术治疗。

然而,治疗过程中邹晓峰始终安不下心,学生活动场地小,何时能给学生建一个

好操场是他最大的挂念。2012年3月,邹晓峰第一次化疗出院,回到家中的第二天,他就让妻子陪着他来到学校,再次去村民家中协商解决操场用地问题。最终,众村民被拖着重病之躯的邹晓峰打动,拖了许久的操场拓宽征地问题得到了圆满解决。有了地,邹晓峰又开始拖着病体四处“化缘”筹资金,他的坚持感动了不少人,光是土庙籍青年企业家邹有礼在半个月时间里就两次捐款3万元。20天后,一个整齐的标准化操场呈现在师生们面前。

患病后的邹晓峰也没忘记自己的另一个爱好——新闻写作,仅2012年他就在省市县的报刊和网站上发表新闻稿件和文学作品90余篇。其中,他采写的《把校园书香带进学生家庭房》一稿刊登在2012年7月23日《教育时报》上,获得该报“新闻大赛”奖,同时他个人获“优秀通讯员”称号,是全市唯一的本大赛的获得者。另外,由他采写的新闻稿件也曾多次在《河南日报》《信阳日报》《信阳晚报》见报。

重症没有压垮他的意志,更没有压垮他的追求。教书育人,采写新闻,他始终干着自己热爱的事业,写着自己喜欢写的文章。正如2013年他被评上“感动光山十大人物”时的颁奖词所说:“邹晓峰平生只做了两件事:一个是写作,一个是育人。把新闻写作看得比生命更重要,把教书育人做得比文章更精细。一文一章,饱含社会担当,一笔一画,饱蘸人生激情。”

如今,邹晓峰每天仍然早早来到学校,妻子则会把熬好的中药送到学校。“在学校,看着美丽的校园、可爱的学生、和蔼的老师,我的心情十分舒畅。”邹晓峰朴实地说道。




# 冰点价爽夏





扫码获取更多优惠



**1/** 清凉次品品牌,试驾、玩游戏免费享好礼。



**2/** 购车加1元送空滤, 裸车价25900元起, 限量特价车24900元起。



**3/** 1.3L改货新品上市, 标配EPS电子转向助力, 性价比30900元起。



**4/** 购车客户参与全球球球活动, 赢取惊喜大奖, 100%中奖。

信阳销售服务商: 信阳市力源汽车贸易有限公司 地址: 信阳汽车城 电话: 0376-3801303